
 

 

KKU.261.13.2021  Kraków, dnia 23 lutego 2021 r. 

  zainteresowani wykonawcy 

dot.: przetargu nieograniczonego nr 120/PN-13/2021 p. n. „Wymiana złóż filtrów Stacji Uzdatniania 

Biogazu ob. 66n na terenie Oczyszczalni Ścieków Płaszów ul Kosiarzy 3.” 

Zamawiający – Wodociągi Miasta Krakowa Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając 

na podstawie rozdziału X ust.3 specyfikacji warunków zamówienia przekazuje otrzymane od 

wykonawców pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi. 

Pytanie 1:  

Uprzejmie prosimy o wykreślenie z pkt III SIWZ całości ppkt.3 gdyż jest on niezgodny z zapisami pkt VIII 

ppkt.1 w SIWZ oraz umową.  

Uzasadnienie - postępowanie dotyczy określonej ilości wymian złóż oraz ilości złóż w kg dla każdej 

wymiany a umowa trwa do wykonania ostatniej z wymian. 

Odpowiedź: 

Zmawiający po przeanalizowaniu zapisów SIWZ pkt III ppkt 3 i pkt VIII ppkt 1 informuje, że zapisy 

specyfikacji wzajemnie się nie wykluczają, a jedynie uzupełniają i doprecyzowują warunki zamówienia. 

Wspomniane zapisy chronią i zabezpieczają interesy Zamawiającego w związku z tym treść specyfikacji 

pozostaje bez zmian. 

Pytanie 2:  

Uprzejmie prosimy o zmianę wysokości kar  w par.7 pkt.2 i 3 Umowy z 0,5% na 0,1%. 

Uzasadnienie - ogólnie przyjętą praktyką jest wartość 0,1% za każdy dzień zwłoki zarówno po stronie 

wykonawcy jak i zamawiającego a zmniejszenie ryzyk związanych z realizacją zadania z pewnością 

będzie miało wpływ na obniżenie ceny.  

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia wysokość kar z wartości 0,5 % na 0,3 %. W związku z wprowadzoną zmianą 

Zamawiający zamieszcza skorygowany wzór umowy.  

Pytanie 3:  

W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem nr. 120/PN-13/2021 na zadanie o nazwie  

"Wymiana złóż filtrów Stacji Uzdatniania Biogazu ob. 66n na terenie Oczyszczalni Ścieków Płaszów ul. 

Kosiarzy 3", uprzejmie wnosimy prośbę o zmianę formularza A-04 Oferta w części dot. gwarancji z:  

"Okres gwarancji na przedmiot zamówienia wynosi ..… miesięcy, licząc od dnia następnego po 

podpisaniu protokołu odbioru końcowego"  

na zapis:  

„Okres udzielanej gwarancji na przedmiot zamówienia wynosi ....... miesiące, licząc od dnia podpisania 

protokołu odbioru danej partii złoża”  

Uzasadnienie:  

Zgodnie z zapisami SIWZ znajdującymi się w paragrafie III pkt. 7  

Wymagany minimalny okres udzielanej gwarancji na przedmiot zamówienia wynosi: minimum 3 

miesiące, licząc od dnia podpisania protokołu odbioru danej partii złoża. W przypadku udzielania 



 

 

różnych okresów gwarancji na poszczególne elementy zamówienia do oceny spełnienia powyższego 

warunku zostanie przyjęty najkrótszy z oferowanych okresów gwarancji. 

Odpowiedź: 

Zmawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w ofercie, równocześnie zamieszczając poprawiony 

druk Oferty („Ofertę skorygowaną”), którą należy wykorzystać przy opracowywaniu oferty 

przetargowej. 

 

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowywaniu oferty 

przetargowej. 

Z poważaniem  

Dyrektor ds. Kontraktowania 

Wioletta Kubica 

Otrzymują:  

1.Adresat; 

2. A/a. 

Zamieszczono na stronie internetowej WMK S.A.:  

www.wodociagi.krakow.pl/o-firmie/przetargi/aktualne-przetargi. 

w dniu 23 lutego 2021 r. 
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